
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό  Δικαιοσύνης 

Θέμα: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» 

Ο Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Χρήστος Γιαννούλης καταθέτει  προς 

τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης  ως αναφορά την επιστολή του Δημάρχου Χαλκηδόνος με 

θέμα: «Αναβάθμιση και επέκταση εδαφικής αρμοδιότητας Ειρηνοδικείο Κουφαλίων 

Θεσσαλονίκης», με την οποία εκφράζεται η ανησυχία για τυχόν κλείσιμο του Ειρηνοδικείου 

Κουφαλίων στη βάση του νέου δικαστικού χάρτη που προωθεί η κυβέρνηση. Επισημαίνεται 

ότι η εδαφική αρμοδιότητα του Ειρηνοδικείου Κουφαλίων καλύπτει από το Δήμο 

Χαλκηδόνος, τα διαμερίσματα Προχώματος, Ακροποτάμου, Καστανά, Μ. Μοναστηρίου, 

Λουδία, Παρθενίου, Αδένδρου , Βαλτοχωρίου και Ελεούσας, από το Δήμο Δέλτα το 

διαμέρισμα Βραχιάς και από το Δήμο Πέλλας τα διαμερίσματα Αθύρων και Ραχώνας..  

Παράλληλα προτείνεται η αναβάθμιση και επέκταση της αρμοδιότητας του Ειρηνοδικείου 

Κουφαλίων. Όπως αναφέρεται στην επιστολή, η καλή και λειτουργική κατάσταση του 

δημοσίου κτιρίου που αυτό στεγάζεται χωρίς ιδιαίτερες οικονομικές απαιτήσεις, η εύκολη 

πρόσβαση με δημόσια συγκοινωνία σε αυτό για όλη τη δυτική πλευρά της Περιφερειακής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης, καθώς και των Περιφερειακών Ενοτήτων Κιλκίς και Πέλλας, η 

ελάφρυνση του ήδη πολύ επιβαρυμένου Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης, η μεγάλη απόσταση 

του Δήμου (περίπου 40 Km) από το κέντρο της Θεσσαλονίκης που εξυπηρετεί το υπόλοιπο 

του Δήμου Χαλκηδόνος και η δυσκολία πρόσβασης σε αυτό, όπως έχει διαμορφωθεί με τα 

έργα για την κατασκευή του fly over, συνηγορούν για μια τέτοια απόφαση και την 

εξυπηρέτηση από το Ειρηνοδικείο τουλάχιστον του συνόλου της επικράτειας του Δήμου 

Χαλκηδόνος και των γειτονικών περιοχών όμορων Δήμων και Περιφερειακών Ενοτήτων. 

Θεωρούμε ότι η δυνατότητα διευκόλυνσης της ήδη επιβαρυμένης καθημερινότητας των 

πολιτών αλλά και η ταχύτερη απονομή της Δικαιοσύνης εξυπηρετείται από το αίτημα του 

Δημάρχου Χαλκηδόνος, το οποίο στηρίζουμε και ζητούμε να ικανοποιηθεί από το Υπουργείο 

σας.  

 

Επισυνάπτεται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις ενέργειες σας καθώς και σχετική ενημέρωση.                                                                                                       

Αθήνα, 8/2/2024  

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

Γιαννούλης Χρήστος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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